

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΚΟΓΡΑΦΟΥ

ΔΙΚΟΓΡΑΦΟ: Αίτηση με αριθμό κατάθεσης 83/2022 ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Ιωαννίνων

ΑΙΤΩΝ: Δήμος Πωγωνίου Ιωαννίνων, ως Διαχειριστική Επιτροπή του Κληροδοτήματος Αγίου Κοσμά Πωγωνίου, εδρεύοντος στο Καλπάκι Ιωαννίνων, νομίμως εκπροσωπούμενου από το Δήμαρχο Πωγωνίου με ΑΦΜ 997854458
ΚΟΙΝΟΠΟΙΟΥΜΕΝΗ: στην Αποκεντρωμένη Διοίκηση Ηπείρου – Δ. Μακεδονίας, εδρεύουσα στα Ιωάννινα, νομίμως εκπροσωπούμενη, αρμόδια κατά νόμο ν' ασκεί εποπτεία επί των κοινωφελών περιουσιών.

ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΚΑΤΑΤΕΘΗΚΕ Η ΑΙΤΗΣΗ: ΤΡΙΜΕΛΕΣ ΕΦΕΤΕΙΟ ΙΩΑΝΝΙΝΩΝ

ΧΡΟΝΟΣ ΕΚΔΙΚΑΣΗΣ ΑΙΤΗΣΗΣ: Τετάρτη 18/5/2022 και ώρα 10:00 π.μ., αριθμός πινακίου 28.

ΑΙΤΗΜΑ: Να αναγνωρισθεί και να βεβαιωθεί ότι:

- 1) Η βούληση των διαθετών – όπως αυτή δεν αμφισβητείται από την από εκατόν πενήντα έτη πρακτική και τα γραπτά τεκμήρια – δεν μπορεί να πραγματοποιηθεί κατά το σημαντικά μεγαλύτερο μέρος της, αφού τα χρήματα από τα μερίσματα των μετοχών δεν μπορούν να διατεθούν πλέον μόνον για τη συντήρηση των σχολείων του Αγίου Κοσμά και την πληρωμή των δασκάλων, λόγω διακοπής λειτουργίας τους και της βεβαιότητας μη επαναλειτουργίας αυτών.
- 2) Επωφελέστερη αξιοποίηση των εσόδων του κληροδοτήματος ώστε να πραγματοποιηθεί η βούληση των διαθετών αποτελεί ο εξής τρόπος διαθέσεως: α) Από το ποσό των αδιάθετων μερισμάτων να συντηρηθούν ώστε να καταστούν ασφαλή και τα δύο κτίρια των πρώην σχολείων τα οποία έχουν κηρυχθεί διατηρητέα, και ετησίως από τα έσοδα του κληροδοτήματος να γίνεται τακτική συντήρησή τους, προκειμένου αφενός να διασωθεί η ιστορική μνήμη του χωριού και αφετέρου να αποτελέσουν πόλο έλξης των απόδημων συγχωριανών μας και να προσελκύσουν το ενδιαφέρον των περιηγητών, καθώς στο νεότερο από αυτά λειτουργούν χώροι συνάθροισης κοινού και βιβλιοθήκη. β) Να δίνεται κάθε χρόνο σε μαθητές, μόνιμους κατοίκους της Κοινότητας του Αγίου Κοσμά χρηματικό βοήθημα 1.500 ευρώ συνολικά, αναπροσαρμοζόμενο κατά την κρίση της Διαχειριστικής Επιτροπής. Σε περίπτωση έλλειψης μαθητών, το βοήθημα να διανέμεται μεταξύ φοιτητών και σπουδαστών, μόνιμων κατοίκων Αγίου Κοσμά. γ) Να τελείται ετήσιο μνημόσυνο στην εκκλησία του χωριού στη μνήμη των ευεργετών και τυχόν υπόλοιπο να μεταφέρεται στο επόμενο έτος και να διατίθεται για τους ανωτέρω σκοπούς.

Και να διαταχθούν τα νόμιμα.

Ιωάννινα, 2 Μαρτίου 2022

Ο πληρεξούσιος δικηγόρος

Κωνσταντίνος Α. Λιούμας

Δικηγόρος (Α.Μ.: 18849)

3^η Σεπτεμβρίου 152 – ΑΘΗΝΑ 11251

ΑΦΜ: 043956697 – ΔΥΟ: ΙΓ' ΑΘΗΝΩΝ

ΤΗΛ: 210 3813993 – ΚΙΝ: 6944188549

e-mail: clioumas@gmail.com